Combined Graduate Level Examination 2020 Tier Il

[Roll Number

Candidate
Name

Venue Name

Exam Date 29/01/2022
Exam Time 9:00 AM - 11:00 AM
Subject Paper | Quantitative abilities

Section : Quantitative abilities

Q1 oy rg A H, el x SR y Had 5 : 2 & U H €, Srafd By o1 B H, 3761 3 3 : 4 8
T8t o1 A SR B @1 4 - 5 & faTd H Wara iy g ¢ IR 31 St g1 s g c F x &1
yiferrd 3d 3|

Ans

vl 555
9
X2 55}
4
X3 55E
2

X4 552
9

Question ID : 65497837499
Status : Answered
Chosen Option : 1

Q2 2 3354,000 ) Yol & 1 U AT Y= b1 AR BT 4 TEH IR 6 HEH 916 B 3R ©
1 394 2fiya fasar ad & ofa d, ey B AT H 12 4 5 & arqurd 1 [uiford far marani B
IR ¢GRI F1aer @t 71 gl @ anT @ ) fva 82

Ans 1 8,64,000
x 2. 8,40,060
x5 8,46,000
X 4. 8,60,400

Question ID : 65497837496
Status : Answered
Chosen Option : 1




** - /1 + 8 [1-C R @2 A I B (@R P &) R 9 )

Vi
Ans v 1.0.27
X2 0.25
X3 0.17
X40.19

Question ID : 65497837473
Status : Answered
Chosen Option : 1

* (12+2%0r53) x (62 + 420 52) + (Bx 22+ Zof 12) = k¥,
el k&1 A F 7 &g gl

X1 0.07 3R 0.08

X2 0.7 3R 0.8

¥ 0,007 3R 0.008
X4 0.0007 3{R 0.0008

Ans

Question ID : 65497837467

Not Attempted and
Marked For Review

Chosen Option : --

Status :

Q.5 G vw ¥ fe ABC &7 &7 &, 5@ o=t AB = 35 cm, BC = 12 em 3T AC = 37 cm ¥ BG
#r FETE (FEET F TF T qw Fe) Free 87

Ans X1.12.9 em
X2 17.5 cm
3 12.3 cm
X4 11.7 cm

Question ID : 65497837519
Status : Marked For Review
Chosen Option : 3

Q6 o IeER TEg T TF TET STE AT A FA: 88 cm? IR 132 em §| IER TG
g (cm ) s gene

(m=2%)

Ans

v 42
3
x2 32
3

X3 8
X4 4

Question ID : 65497837539
Status : Answered
Chosen Option : 1




Q7 ) - 2 - : V3 secf4+tan @
ofE 7 sin? 0 + 4 cos 9—Saﬂ?quﬁagﬂhr#ﬁmﬁ%,a’riﬁmﬂ_ﬁmﬂ F AT FIT BT

Ans x 1. 2(&-1:}

v2 2(14+2)
X3 342
X4 42
Question ID : 65497837549
Status : Answered
Chosen Option : 2
Q8 3 3 3 2

; 82 Pl gt aq b ;
ATy = 2235258 Jq ydlx H AT AT &,

egtpgdogt
4 4 5

a’rqﬁcrnw%ma’m?lyasrmmﬁl

Ans 4:
o1
13
1
13
9
13
2

x4 =
13

x 2.

Question ID : 65497837469

Not Attempted and
Marked For Review

Chosen Option : --

Status :

Q9 e G @l 10.5% Bl e SR 2716 T AT AR 6.5% Bl g G I 8., A 38 A 2 H)
1 &1 S Age

A 1748
X2 675
X3 732
x4 756

Question ID : 65497837490

. Not Attempted and
" Marked For Review

Chosen Option : --

Status




0 afy 2 —yTx+1=0 % & x5+$ T AT FT g9
Ans oy 2547

X2 2747

X3 2147

¥ 4 1947

Question ID : 65497837514
Status : Answered
Chosen Option : 4

QM ue efde &1 Afs g 39! Tifts s9d 9 662 o, A B | Afe ITDT ARYD R H 449

@1 gfa Bichl & SiR Iud mid o7y 7 60% #1 gf: Bl ¢, o1 JD! WD a9 T 21,040 B
ofE gt 81 st o < ) fa o

Ans 110,000
x 212,000
X 3. 9,000
x 4. 13,000

Question ID : 65497837478
Status : Not Answered
Chosen Option : --

Q12 375 o Ugd, A SR B B AR BT S 5 : 4 41| IDB! I AR BT HAUC 6: 51 ST Y 7
Y EIE, A 3R B B A1 BT 907 (@ H) favan grm

Ans X 1. 112
v 2102
X390
X4 80

Question ID : 65497837481
Status : Answered
Chosen Option : 2




Q13 7fy &) TS T BT T 65 § SR I UHGE BT T 26 8, Al 3D FebH] B 4T
BIGER]
Ans 3

X 1.

Question ID : 65497837470
Status : Answered
Chosen Option : 2

Q14 fogd af 7 A 3R B B 31T T 3R 4 < 3 11 UFd oy iR o< o 3 et oafdarma smg
DT U HHD: 3: 4 3R 5 : 6 8| UlG IIHH I8 H IAD! Pl 31 24.12 TR &, Al Ul aef
T A DT 3 AR AT a8 H B BT 1 (IR H) BT IR 1 B

Ans X1.10.98
X2 2217
X3 21.28
v 4 20.52

Question ID : 65497837484

Not Attempted and
Marked For Review

Chosen Option : --

Status :

Q15 APQR #, s w= Rig ¥, 5 of=T QR T W vHR B & B L0PS —14PSR, QPR—78° R <PRS
= 44° ¥ +PSQ & AT 4T &7

Ans X 1. 56°
v2 64°
X3 58°
X4 68°

Question ID : 65497837517

Not Attempted and
Marked For Review

Chosen Option : --

Status :




Q16 g oft, Ueh v TR o6 T A 36% e Hed difrd Hxal g 3R 3ifhd G W 30% B
¢ WaH Bl ¢ | gl a1 ol wfId 1

Ans X1 WY 7.2%
X2 Y 8.5%

x 3. Bl 6.5%
v 4 B 4.8%

Question ID : 65497837493
Status : Answered
Chosen Option : 4

QA1

" 0.46+ 0.723 — 0.39 x 0.7 BT HH JId DRI
A v1.0.87
X20.77
X3 0.57
X4 0.97

Question ID : 65497837466
Status : Answered
Chosen Option : 1

Q18w s et o v b Fard s Frswr 29 ¢ 20 & sea # &1 AR g A 48384 ™ omd
g, @ suhr B fRaeh geie

Ans X'1. 20 em
¥ 2 24 cm
X3 25 cm
X4 28 cm

Question ID : 65497837534
Status : Answered
Chosen Option : 2




Q19 fFr=ifra o @t &1 sreaas s HT 38% a8 RE 71T 5T & 3051 &)

FEMAB C DIE TMABCDIRE
& ofm & wiw g o § GOAT A Jedoh g are
ot & e (B aw) o @ e @faee aw)

A §T e O =1200 3ol §C FW o =900

TEI C ¥ Tt 3oioT Ter 9T o7t i §Edn, FEuEt D v E @ oiew & onfde @ arer o #r
Tl wE f e afem

Ans x1. 58.3%
X2 B21%
3 56.25%
<4 54.25%

Question ID : 65497837559

Not Attempted and
Marked For Review

Chosen Option : --

Status :

Q.20 ﬂﬁa.bﬁ;ﬂ'{c?ﬂﬂmmﬁ@m%ﬁ?(az+bz):(b2+c2):(c2+a2)=34:61:45
g dlb—aic—bic—a= I

Ans K1 335221
X23vlxr2
v 332 xlx3
X4 Qo3

Question ID : 65497837483
Status : Not Answered
Chosen Option : --

Q21 4 tan? 30°+ sin? 30° cos? 45°+ sec? 48°— cot? 42°
cos 37°sin53°+sin37° cos 53°+tan 18" tan 72°

Ans 1. %

24

35

48

59
a8

49

24

T AT FATEIEM?

x 2.

Question ID : 65497837551
Status : Marked For Review
Chosen Option : 3




Q22 g i arftfes U @ bl g ara dehgfe a1 R, 4 94 & 918 211,880 3R 6 I8 &
15 317,820 B I & | 3 AR @7 3ATeM UFT (2 H) v gimme

Ans 1. 2.410
x2 2,530
v 2,640
X 4. 2,750

Question ID : 65497837486
Status : Answered
Chosen Option : 3

Q.23 o 31 &5 F1 HEAT 2002 cm3 ¥ T s T 13 om ¥ SHF IR T &v6 (cm? ) o
g

(n=27#)
Ans X 1. 231
X2 308
v 3 154
x4 77

Question ID : 65497837538
Status : Answered
Chosen Option : 3

Q.24 v w7 R & 3R v ey B SR v e & Fa 20 em §1 v BEE
FT 30 cm §1 Rl & = 598 (om &) faer gefe

Ans
23

v 1. 10 f—
3

X2 103

X35 |2
3

x 4. 5@

Question ID : 65497837532
Status : Answered
Chosen Option : 1

Q25 o o 5 L kon/h B STl & TR AT & AT 4 kawh Y Tl F A0 et &1

Al I8 G AT H + 2 6t T T AT . A O @R T A A Fol G (kan 3) AT Y
Ans X194

X211

X316

4 22

Question ID : 65497837501
Status : Answered
Chosen Option : 4




Q26 g3 b x = (433)24 — (377)%° + (166)5* B, 1l x PIIBIS P 3ih T 82
Ans X1 6

x29

v3 8

X4 7

Question ID : 65497837462
Status : Answered
Chosen Option : 3

Q.27 o TR e & FE ST IHET TSI FT 35 om F 4.9 em TF TgET AT ¢ A [EAN F
HIaS & g ae giaus 3 e &2

Ans X1 173.6%
X2 74.4%
X3 73.6%
v 4. 174.4%

Question ID : 65497837536
Status : Not Answered
Chosen Option : --

Q.28 =g we F FeaaT F1 HF 36F @ BT I 5T F 5eW &

2016 & 2020 @F 5% X, Y, Z CaWT O] & Iedga
(e = &)

& 330
265
240
20 "‘
150
100
']
2016

2017

| ' '
i |
mm 265 260
aw
2017 3T 2019 # er Y gamw 3R 2016 # gor X @y fFar 7ar 39t=7 &1 $@ 37, 2016, 2018
3T 2020 # Zor Z EEWT U T TG F T e F e Sl §?

Ans X 1. 50%
v 2. 70%
X 3. 69%
X4 77%

IcareH (TAfere ea &)
3% B

8

Question ID : 65497837557
Status : Answered
Chosen Option : 2




Q29 g g, U A Hed TR S el 81 912 §9 50 5 & 33206 R AT, 133296 1
I Gl | TS a3 D1 Ieh Hel 963 Hed o 80% UR &1 STl ¢ ol Ui=d e+ &l g

Ans X 1. 50%
X 2. 40%
¢ 3 60%
X4 70%

Question ID : 65497837492
Status : Answered
Chosen Option : 3

Q.30 AABC & +B=78" ¥, +A FT FwefasT=® AD ¥ ST BC @ fig D ot frermr ¥ 3w fig E W AELBC &1
afE LDAE = 24° §, @ LACB & AT T §?

Ans 1 300
X2 420
X3 320
X4 380

Question ID : 65497837521
Status : Answered
Chosen Option : 1

Q.31

[(20.35)%— (8.35)%]x0.0175 ,
T 052+ (1.09)(27.65) BT HI J1d PL|

Ans 9

A | =

Question ID : 65497837468
Status : Answered
Chosen Option : 1




Q32 weh el UH TN H s LECH A o T g1 RaAma & FROT, T
PN SR H s LEC &7 AT el AT bt w7 (vret #) &

&F FT 30% foFwr @reir g SATEE?

Ans 17
Ko

2

5
X2 =
2

Question ID : 65497837504
Status : Answered
Chosen Option : 3

Q.33 ALMN #, LM = 5yZ cm, LN = 13 cm 3 2LMN = 135° &1 MN & & (cm &) ey &7
Ans X1- 8

X2 742

X3 842
47

Question ID : 65497837522
Status : Answered
Chosen Option : 4

Q.34 AABC #, «B #R 24 & waefss@r &1 wfawdes fig O ¥ afy «BOC = 108° &, & £BAO
FT AT FAT FIM?

Ans  x 1 3@o
X2 27°
¥ 3 18°
X4 40°

Question ID : 65497837518
Status : Answered
Chosen Option : 1




Q.35 AABC #, 24 = 66° 3R 4B = 50° #1 TR 4B 3N /C ¥ wAefesn=w fig P = e & & «BPC-

ZPCA 1 71 e 72
Ans X 1. g]°
X2 83°
3 91°
X4 93°

Question ID : 65497837520
Status : Marked For Review
Chosen Option : 3

Q.36 Fre o fF 0°< 6 < 90° &1 &1 (L+ cot? 8) (1 +tan®B) X (sinf — cosec 6)(cosf — sec §) FT AT =7H &

[Ez:caicricr i el

Ans X' 1. sin B cos@

X 2. gsec@ + cosec@

X3 sinf +cosd
« 4 secH cosecl

Question ID : 65497837546
Status : Answered
Chosen Option : 4

T AT, BP A P2 G ARADI O, BH I DI §IAGBP S PIL AD O D

WA G, ﬁAaﬂWWBﬁWﬁWﬂmﬁl

Ans @1.3:5
x25:3
xX33:4
X4 4:3

Question ID : 65497837475
Status : Answered
Chosen Option : 1

Q38 gfe fpft G- B 40% 3R I GBI P 30% BT TN 70 ©, 1l 98 GBI - 82

Ans x 1. 150
v 2100
X3 125
xX4.200

Question ID : 65497837476
Status : Answered
Chosen Option : 2




Q.39 yq; vdleq H, ufd LT U B & SR 3 71 91 afe; ag g F 35 R sia; sfaer # 11
3R 3 T DR fag H 4 3R 3 UIed S, dl I¥h Ui FT0H 39d 3 76 B
gdlan H fd w40

Ans 110
X2 12
<318
x4 15

Question ID : 65497837509
Status : Marked For Review
Chosen Option : 1

Q.40 Rr=ifesa 7% 7 3regad &t A 36 TE BT T w9 T F 3007 4
2016 & 2020 OF &9 X, Y, Z CEWT 906 & Icage

(AT za /)
aX u¥ nl
as0 a0
£ 00 i 0
E 350 120 330 34
0 265 264 e i 260
g 2 | g 2% 236 240
=
E 150
100
50
0
016 w017 ms 013 2020
ad

2017, 2018 iy 2020 & o1 Z @m0 fraT 7T 3=t @ MiwE 3eER, 2018 #2020 # F X g
e v s F Hlwa soEs ¥ fhaw ol wfos &2

Ans X 1. 32.4%
X2 45%
X3 49.6%
v 4 48%

Question ID : 65497837556
Status : Marked For Review
Chosen Option : 4

Q41 5 S+t 11T & 359 B T TR ¢ AfE ITDT R H 20,10 DI IS B 8 SR IuH o
20% @1 gfG gicl 8.  Su@! a9d  fa- ufa=rd @1 af a1 ol it (@wmad & e @i
TP Hel)

X1 18.5% bl DH!
x2 21.9% Pl dfG

v 20.3% Bl Al
X419.75% | HHI

Question ID : 65497837479
Status : Answered
Chosen Option : 1




Q42 3} 31, B B 37T BT 80% © AR A PTI, B P I BT 60% o1 S AP L, BH TP
90% & SRIR o, df A B g9d, B & 59d A oo ufderd aifds g

Ans v 1. 140%

X2 125%
x3.150%
X 4.100%
Question ID : 65497837480
Status : Answered
Chosen Option : 1
Q43 _1 1 1 1 ; L S RIERIGE R

"VTs VIV VAV Vhiviz TVl vii Vil vio T Vios  3ve

Ans X14+2‘j§

V24— 242
X3 2422
X42—242

Question ID : 65497837472
Status : Answered
Chosen Option : 2

Q44 of 7 gegail ol sy Hew, s a¥gsil & od Hed b aRTaR 8, ol ar WRd (GuHdd & U
RIF T e 87

Ans X1 15.4%
X2.13.9%
3 14.3%
X4 11.7%

Question ID : 65497837489
Status : Answered
Chosen Option : 3

Q45 g ol awd & 4 1 20% 1 B &1 1, I IuD! 5561 1 x% Bl 9fs g3 1 afe o wft
4 250, &l 9l gicll €. dl x 1 HH Jid PR

Ans X1 54.35
X 2. 3FTS
v 3 56.25
X 45535

Question ID : 65497837477
Status : Answered
Chosen Option : 3




Q46 1fg AT SiiTargH foam ST 8 af el avg &) M WR 10% B e i 81 $ide B
HReT &1 5% B sl ge &l Sl 81 v aufdkd hfSe H1S & e  SHdre Hdr
R 260,000 BT DI AT TS WRIGHAT TG & | I fHaT YT (2 H) BT G

Ans 151,300
x2 62,150
X3 61,250
x 4. 53,100

Question ID : 65497837494
Status : Answered
Chosen Option : 1

Q.4 cosec? 28+cot? 26
%’ m A e P

7
I 3tand = 23sin6, 0°<6 <90 sin? f+tan? 26

T AT 4T gem?

Ans x 1. E

27
4
13
20
39
4

X4 =
3

x 2.

3

Question ID : 65497837548
Status : Answered
Chosen Option : 3

=3

Q.48
afE 2x—y=2 3-ﬁTxy=§ g, ar x*—L @ A F gem?

Ans

X1 2
4

X2 2

2

xa 2

2

13

v

4

Question ID : 65497837511
Status : Answered
Chosen Option : 4




Q.49 g IR, U 9% D1 IUP Hfebd T W 20% P F¢ @R a9 U 25% 1 &1 It &l
& | gfc; a%q & Y e | 30% DI 9i BIch 8, @ I 150 A Ui B o ferg It sifdrd ge
R fdal ge (o H) ¢l g

Ans X1.5.12%
v 2 4.32%
X3 4.87%
x4 5.08%

Question ID : 65497837495
Status : Answered
Chosen Option : 2

Q30 A 3 B e oF F H 22 R # F FHS §1 B AR C e W
FA & 48 AT & U # e €, F&fF A AR C fAae 3 F1A @ 30 RS
H QU FT THhd &1 A 3o 3HN S F 60% T H QU R A e www (@S ) e

Ans X190
X2 36
v 24
X4 32

Question ID : 65497837505
Status : Answered
Chosen Option : 3

O afr ox245x+1=0 g & x> & A Far g

Ans
x1 13
2
w2 Y7
2
x3 V13
2
xa 2
2

Question ID : 65497837512
Status : Marked For Review
Chosen Option : 4




Q.52 f=ifera oF =t & svewaw Y AR 38F 9% BT 7T 99T F 3o g
G A B C DME TUMABCDIE
& ot A T g A OOET A I g A
o & faAwr (@ aw) ot @ e @ an)

offiel BT F T =1200 It §T Fe B =900

FEue D & 9T 3t e arer ot B g, sEue A & 9fww & anfde @9 @ ot f gean
T x 710w ¥ v # Aaw AaafEe & 3 e gur e

Ane X g sl 11
X2 53T 8
X3 14 3T 17
v+ 11 AT 14

Question ID : 65497837558

Not Attempted and
Marked For Review

Chosen Option : --

Status :

Q.53 o Fo w7 TYT gAT At 4092 em? ¥ 3R SHE MU F AW 21 om I T F 50% A
(cmsﬁ,W#ﬁmﬁﬁﬂTW

Ans 1. 8922
X2 8932
X3 8822
X4 8832

Question ID : 65497837540

Not Attempted and
Marked For Review

Chosen Option : --

Status :

Q.54 aaBc #, s AB @7 Feafdg M #1 N v var fig & St AABC & e W SR B §, & CN, 4C
& HHAEEHAT & A CN L NB &1 o BC = 10 cm 3 AC = 15 cm, & MN # &am§ (cm #)
ety 27

Ans X1 9
v2 25
X3 4
X4 5

Question ID : 65497837523
Status : Not Answered
Chosen Option : --




Q.55 (s coff ) psinfeos8)+ (1+cosec” 6+ 1tan’ ), 0° < 8 < 90°, F7 A §o&k ¥ Frwds awrat AOM?

ccccc 28

Ans  X'1. cosec 8 sec
+ 2 sinf@cos@
X3 secH
X 4. cosec B

Question ID : 65497837545
Status : Not Answered
Chosen Option : --

Q.56 g eyl & ar A 3R 37 B H BE1 1 GBI HHY: 50 3R 62 T1 A SEIT B 70T H Sid
31 75 T 1 TG T A T BEI & 3RIT 31, I B & B & ST 34 BT a1 1 20% 4 ¢,
T A W B R 3 fhoH § (@IHad & U W ab Igh)?

Ans 1. 82.6
X2 857
X3 87.5
x4 84.3

Question ID : 65497837508
Status : Marked For Review
Chosen Option : 1

O G A Bl L 16 e 7 R S € 1 9 g% e bl 4R 9 e e

v 3fie 30 dds
<2 12 {9 30 Udhs
x5 14 fHC 30 Yhs
x4 11 TfH< 30 b

Question ID : 65497837500
Status : Answered
Chosen Option : 1

Q.58 T g 2 amo S S
3 (cot” 47°—sec” 43°)—2(tan” 23°—cosec” 67°)
Rl HIed T B"IFII ?
cosec? (68°+8)—tan(§+61°)—tan® (22°—8) +cot(29°—8)
Ans X 1. U'
X2 5
X3 1
o 4. =1

Question ID : 65497837552
Status : Marked For Review
Chosen Option : 4




Q.59 fg A GRT AR SIS W, it 100 Bt <A1 23 F o1 aul & 1T 20, 100 H1 A9 TR
T @1 173 RIS, B GRT HTHRUT &47TS UR, 1 80, @1 119 2 uie anf & forg uens fAfdg
R BT 3% P YT BI TS IR P SRR 8, I B GRT Fa2 B 1S AR BT 90% (2 H) 1l

B

Ans x1. 7,800
x2 8,450
3. 7,605

x4 8,540

Question ID : 65497837488
Status : Answered
Chosen Option : 3

Q60 Ffr g+b+c=1, ab+bc+ca=—22 3T abc =—40 ¥, AT a® + b* + ¢ FTAA FAETM

Ans o g 67

X2 .51
v 53
X 4. 27

Question ID : 65497837513
Status : Answered
Chosen Option : 3

Q.61 UF WA TS A F AR FOT F AT 1260 3 § AR 0F WART IR B F vedF Hakw
FI0T 128 3 #1 TGS A 3R B Fr gemet #r wwns’t F A frwen @

Ans x4 19
v2 16
X3 18
X417

Question ID : 65497837530
Status : Answered
Chosen Option : 2




Q.62 fFF=ifra T¢ et &7 Hegaa Ft AT 35F 916 /T 1T 927 F 30¢ &
§ENET A B, C,DMrE TUTABCDINE
¥ gl & anfEer @ A & 996 Sl g arey
ot @ famer (BH aw o & e @ m

oA §U Fo OIF =1200 S §€ & BT =900

frw Fru= #1 3% HEue ¥ gieT # ofde @ A o & gee A et @ 9 o w7 ot
gEw wEfeT §2

Ans X1 O
X2 E
3D
X4 B

Question ID : 65497837560

Not Attempted and
Marked For Review

Chosen Option : --

Status :

Q63 &} el & avad GHTA (LoM) SR HeTH GHAA® (HCF) BT 9T 9ul 3 &t &l
SR SHH: 512 3R 496 ¢ 1 AfE ITH W UH G871 72 B, 1 o) G&71 D11 22

Ans X1 4()
<2 56
X3 64
x4 80

Question ID : 65497837465
Status : Answered
Chosen Option : 2

Q.64 Ifg sind =% AT 7cotB =24 &, @ (secA cos B)(cosec Btan A) =T AT AT &I7?

Ans 1. E
14
65
42
13
f
15
13

Question ID : 65497837550
Status : Answered
Chosen Option : 2




Q.65 WSO 2x — 3y + 6= 0,4x +y = 16 HR y = 0 F Rgrw (graph) & TNag &7 & &vwar
(" g ) e grom?
Ans X 1115
<2105
X3 12
¥4 14

Question ID : 65497837516
Status : Answered
Chosen Option : 4

Q.66 v FoEER T F HUR F e 4 m ) T 3EF & IR TooT & AFEeT F AT F AT I,
FTH oF AT SR F AT §, A TR AT arAar (kL #) fRae gem?

Ans X1.108 w
X2144 «
X354 nx
496

Question ID : 65497837541
Status : Marked For Review
Chosen Option : 4

Q.67 i A 3R B & dld @l gl &1, FIB IR ¢ S da @ g A 3uId 3 s up Afdda A
B @, x kivh @1 910 9 3R B ¥ ¢ G, 50 knvh 1 916 I IR &vel § 1 A1G O A a6 few
JEPT 37Gd =T 40 ke/h 8, T (x-10) : (x-+1) BT A G4BT

Ans X1.11:10
X210:11
v 3 20: 31
X4 31:20
Question ID : 65497837502
. Not Attempted and
Status : Marked For Review
Chosen Option : --
Q.68

afg 847 x 385 x 675 x 3025 = 37 x5 x7 x117 &

ar ab — cd T A AT HL
Ans X 1]

X2 7

&3 5

x4 4

Question ID : 65497837464
Status : Answered
Chosen Option : 3




Q.69 250,000 @} ¢RI F 1T 826 A =1 &R IR drsfarifes =0 B Fohafe § ardt ofik anffep
FY Y Fhgle oI el U av o &1 & did fha ok @ T) 82

Ans X 1. 100
2 80
X370
X4 50

Question ID : 65497837485
Status : Answered
Chosen Option : 2

Q.70 4 B3fRcT2:3: 5% UM A AU Ul Fa 311 I fora 9l & fae Fa favar e
JAD ST A 4 : 2 : 351 TG A 3R B & @M & gl & aiid P 3icR 21.86.000 8. Al €
& A I fodl (3 o) Fa L

Ans x1.15,39,000
% 2.19,35,000
v 13,95,000
x4.10,29,500

Question ID : 65497837497
Status : Answered
Chosen Option : 3

Q.71 s 3t T 3 fig & S aPor & Fomr: PQ 3t PR s=ait ¥ 3w w#w foww § &5 PS x PR = PQ x
PT 1 ofE 20 = 96° 3k (PST = «PRQ + 34° &, & 2QPR # AT fFaer §72

Ans X1 94
X2 26e
v 220
X4 25e

Question ID : 65497837524
Status : Answered
Chosen Option : 3

Q72 o Uy ) &1 GHIA it b 2al # AT99 b ST €1 9fe s 1 &z q1fib 10 &, off fb
It =0 I Ihafs il § SR Uci® f&d 25,808 Bt ¢, d 39 Ao # faw 5 ard et
&Sl BT 60% (T B Hdedd) Jd H

A 1922
x2 913
3917
x4 911

Question ID : 65497837487
Status : Answered
Chosen Option : 1




Q.73 APQR # v 3e 3RO 5ar 12w ¥ S st QR, PR 3t PQ & Fer Rigat S, U sk T
T FAT &1 PQ = (QR + 5) cm, PQ = (PR + 2) cm ¥ AT A PQR &1 9fHT 32 cm &, & PR &
Eci Rl vl

Ans 111 cm
X2 8 cm
X3 10 cm
X413 cm

Question ID : 65497837528
Status : Answered
Chosen Option : 1

Q74 qﬁﬁ‘i_ﬁ:aﬂ@b%, W&t a,b > 0 &, (ab): (a + b) BT HF TG

Ans 1. 7:8
X2 4:7
X3 7.4
X4 8:7

Question ID : 65497837474

Not Attempted and
Marked For Review

Chosen Option : --

Status :

Q.75 x.yG%?z?ﬂﬁQﬁfﬂ:I%ﬁ?x:»yn%l ofd 390 9 Yay 912 3l &g 2 9 fauifoid fasar s

%.?i’lqﬁmrﬁl% W@W%Ghﬁiy U 0.0625 G{fﬂ—cﬁélqu+y+z= 213—2 %,ﬁ[erz Ca)
I 31 &Y |
Ans

X 4
: ¢ N -
e %2 B = I o N R S B N I |

X

A

Question ID : 65497837471
Status : Answered
Chosen Option : 1




Q76 gl 4x + 2y =2 HX Zx +2y+ 2= 0 ¥ Rigkw (graph) v Rig P o wferedfee & 1
fig pwsfieor % Rigta (graph) Wt s fouw &)
A X1 x+2y—-5=0
X24x —y+7=0
v33x—y—7=0
X4+x—-3y—12=0

Question ID : 65497837515
Status : Answered
Chosen Option : 3

Q.77 ABCD ww Ig3f= & S AB | DC ¥ E 3R F F7er: fawor AC 3t BD & 7ew fig &1 afd AB = 18
cm 3R CD = 6 cm §, & EF # saré fraehr &2

Ans 1 6 cm
X212 cm
X3 9 cm
X4 8 cm

Question ID : 65497837529
Status : Answered
Chosen Option : 1

Q.78 o 7y #1 T8 &G 221.76 cm? ¥I FEH I (cm> #, FUHE & T FU T FEY) R
g (=2 )
Ans X 1. 280.4
+2 310.5
X3 289.8
X4 3156

Question ID : 65497837535
Status : Answered
Chosen Option : 3

Q.79 7546249786 U UHT 10-3fH1T =T & Gl 72 A [AHIGT €, Gl VBA — 4B I HF JId 3|

A o1 V2T
x2 \27
X3 4/30
v 4 4/28

Question ID : 65497837461
Status : Answered
Chosen Option : 4




Q.80 v w= = =1 3T v W@ Py ¥ SWET 4= 16 cm, 30 em 3T 34 cm §1 TWH FE 32 om
¥ ored gedrg arswer (em? #) 3T aIE (emd #) FEen fraefa g

Ane X1 2688 3t 7680
X2 2580 3T 6400
X3 2624 AT 7040
v 4 2560 3T 7680

Question ID : 65497837531
Status : Answered
Chosen Option : 4

Q.81 Fr=ifes Al & 7uuwa &1 37 30F o B v soF & 302 &)

cafemal 1 A (9 F AN

50 S5 60 65 0 75 0 65 W 9B 00 WS

o (kg )

55 kg Tm 8= AT 75 kg § FA AT I TEaAr Fr e, 80 kg 7 HiEw 3T 100 kg § wH
T I AFAAT Fr FEIT ¥ hae gfoee #f0w § (EvEEE F U TR aF 9907

Ans 1. 77.8%
X2 68.4%
X3 88.2%
x4 66.7%

Question ID : 65497837554
Status : Answered
Chosen Option : 1

Q.82 246,800 BT AR B, A, B. € AR D W §H YHR MK a1 i1l © b A iR D & Wgad few
@I, B 3R ¢ & VY oW G U 8 : S I B P TR BT, ¢ & g ¥ agua s . 4TI ADT
218,400 e €1 92 A 3R B & BRIl & &g &1 3icR x 8 3R € 3R D & ol & &g &1 3R
y & @ (x-y) BTHA : ) [ g2

Ans X1 7000
X2.5000
¢ 3 6000
X4 6500

Question ID : 65497837482

Not Attempted and
Marked For Review

Chosen Option : --

Status :




Q.83

Ans

2 ST A 3T B T < # Fa: 125 62 3R 25 62 s W ¥
qrEal Sl U @Y @relr 391, AR 9rr I &R, 9o # Raa F SR,
T B A H T er 40 e # gAa A o afe SR O o T E,
ar arher RaE @ Thr &1 70% TFEn, Frae §ET 7 (gt #) @relr & Areen?

X150
X2 40
3 35
x4 30

Question ID : 65497837506
Status : Not Answered
Chosen Option : --

Q.84 O v fig ¥ St AABC ¥ 3feT §9 591 & 5 OA = 12cm, OC = 9em, 2AOB = £BOC = <COA 3t

¢ABC = 60° &1 OB #r #&$ (cm #) fFaar 2

Ans -
X1 446
X2 44/3
v 3 643
X4 612
Question ID : 65497837525
Status : Not Answered
Chosen Option : --
Q.85

Ans

A TP AT 91 ¥ 240 ke &1 53 79 BT 81 UG IS 161 8 ko S B, A IH gd Bl
T R H D Hel Siitids G TRl 98 U Hel 91 Y 480 ke 1 gl 0 B H fdoa1
qHY (sdet H) o

x19
x2 11
310
x4 8

Question ID : 65497837503
Status : Answered
Chosen Option : 3




Q.86 fr=ifesa e &1 vgna &% A 3EE TE BU v 9T F 347 4

2016 ¥ 2020 & &3 X, Y, Z gail 34 1 Seaga
(Afeme = #)

aX m¥ ul

420
380
360
350 20 330 334
285
265 64 85 260
240 280
220 236

150
100
30
o

6 08 018 2000

Icured (e za #/)
g 88

w7

2017 & &or X 3R 2020 # &u Y g@wr v a1w s5TH F FF eea #, 2019 F g Z q@w o A
ST & FIES W A w1 A2

Ans X1. 4 :3
X219 : 12
X3 27 : 20
v43:2

Question ID : 65497837555
Status : Answered
Chosen Option : 4

Q.87 AB T CD & ¥ 3o & 21 S £ fowe &7 O ¥ i 3w =@ AD #1 AB 3R CD &I maw
W T T 359 F AT 0F g P R e §1 ofy 24PD = 25° 3T 4DAP = 39° §, & LCBD #
AT &4 e

Ans X 1. 790
X2 320
X3 270
¥4 26°

Question ID : 65497837527
Status : Not Answered
Chosen Option : --

Q.88 o Frg s 1 aTE 19,404 emd ¥ THHE FIOT T Avw (em? #) B gem?
(n=Z3)
Ans 1. 2079
v 2. 4158
X 3. 3465
x4 2772

Question ID : 65497837537
Status : Answered
Chosen Option : 2




Q.89 (1+sec 8 cosecd)(sec §—tan )% (1+sin 6)’ 0° < @ <90°, F AT ﬁﬁ ﬁ m STET W

(sin 8+sec8)2+(cos@+cosecd)?

Ans X' 1. cos@

X2 sind
X3 1—cosé@
4 1—sin@

Question ID : 65497837547
Status : Not Answered
Chosen Option : --

Q90 s Y H, 7Y 3R U &1 30 5 : 2 ©, Tafd I U1a1 & R &9 H A1 SUId HH:
74 51 4fe 21 ul & wll (@id Sy gl 198 g v o & sra ) ot g, dt @ F ar
BT W S SO T g

Ans X1.26:25
V232552
X3.25:26
X 452295

Question ID : 65497837498
Status : Answered
Chosen Option : 4

Q91 gfe; IS g 2355 H S I B, A 29% B B SI B1 310 1Y UTed hel & ferg 38 oy
B (2 ) W &1 S g

Ans o 1 655
X 21835
X3 625
X4 675

Question ID : 65497837491
Status : Answered
Chosen Option : 1

Q92 4 g3y 3R 5 Afgant ud w1 & 15 31 7 g1 R Fehd €, e o G 9k 6 HfRant 39 10
et & g e wha ¢ | Sl Bt 7 ot H qur e & g, faorh Afgensit @1 4 goet @t
Ferad] H- A

Ans x 1. 15
X211

3 13

X4 14

Question ID : 65497837507
Status : Answered
Chosen Option : 3




Q.93 = B 7 T oF Fr B 36 cm ¥ 3 THE FE 105 em ¥ 0T F FET THT &7 (em?
#) foraar g

Ans 15292 &
X2 4296 &
X3 3969 &
X4 3996

Question ID : 65497837533
Status : Answered
Chosen Option : 1

%4 iy 1+ 2tan” 6 + 2sinfsec’ 6 =—,0°< g <90°@, ar E FT 2T

Ans  X'1. sin @
+ 2. cosecd
X 3. cosé@
X4 secH

Question ID : 65497837543
Status : Answered
Chosen Option : 2

Q.95 25y3 m 3% v @i & ofiT F, s AW 3N FEAe Haw W Fuw o figit & sewae wor 45°
3t 60° 1 At Rigat & A= Hr gf (m &, TR F vF T TF 7)) Bt B2

Ans X 1. 50.6
X2 584
X3 453
v 4 B68.3

Question ID : 65497837553
Status : Answered
Chosen Option : 4

Q.96 ABCD & =fw o= & 3 BC 373 &1 =0 g1 afy 2DBC = 29° &, & 2BAD & # frean 27
Ans  #1 ]]9°

X2 111°

X3 122°

X4 129°

Question ID : 65497837526
Status : Answered
Chosen Option : 1




(2% 4t ) x5l (Bx22ofl L) FIAMAE B
Ans 195

&2 23

X3 21

X 4. ]_9

Question ID : 65497837463
Status : Answered
Chosen Option : 2

* gfa+b=8, ab=10g,dl a® + b3 B UH Fd B
Ans x—]' 111

X2 312

3 272

X4 215

Question ID : 65497837510
Status : Answered
Chosen Option : 3

Q.99 —sin? JEeEE B anEeeR y
LtcosBosin 0  Nsec” B4cosec? o < g < 90°, T AT A ¥ HaSd WET grem?

sin 8(1+cos @) tan 8+cotd
Ans X 1. cosec @
+ 2 cot@
X3 secH

X4 tan @

Question ID : 65497837544
Status : Answered
Chosen Option : 1

Q.100 12 cm x 54 cm x 72 cm HET AT UTF & U 3W T F Rreeman S § v sw v e
¥ 8 ua affm frw 5@ €1 2% 2 o F and 787 et (em2 #) F A feaa g

Ans 1. 3888
V2 2592
X 3. 1944
X 4. 2268

Question ID : 65497837542
Status : Answered
Chosen Option : 1






